



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу инициирован вопрос о принятии к своему производству материала проверки о травмировании несовершеннолетнего



Следственным отделом по Центральному району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу перед прокуратурой инициирован вопрос о принятии к своему производству доследственной проверки, проводимой в органах МВД, о травмировании 16-летнего подростка в результате падения.

По предварительным данным, 3 декабря 2023 года несовершеннолетний по собственной неосторожности упал во время фотографирования с открытой террасы 3 этажа торгово-выставочного центра. С полученными травмами подросток госпитализирован в больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

При поступлении материала в следственные органы СК по результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

04 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1843465>